

KS BERIČEVO-BRINJE

Razpravljali so o informiranju

Ustava, zakon o združenem delu in dokumenti družbeno-političnih organizacij opredeljujejo vzpostavitev ustreznega obveščanja in družbenega komuniciranja kot eno izmed temeljnih vprašanj nadaljnega razvoja naše družbene skupnosti, še posebej pa samoupravnih in delegatskih odnosov.

Kako organizirati informiranje, ki bo zagotavljalo obveščeno delovnih ljudi in krajanov ter njihovo udeležbo v saoupravnem življenju krajevne skupnosti, razmišljajo tudi v krajevni skupnosti Beričevo-Brinje. Tako je bil na seji sveta KS podan predlog, da bi imenovali nekakšnega »delegatskega poročevalca«, ki bi prebiral vsa obširnejša gradiva, ki prihajajo na krajevno skupnost, pa jih večina le bežno pregleda.

Takšen odnos do opravljanja delegatskih dolžnosti prav gotovo ni razveseljiv, vendar pa ga opravičuje prezaposlenost posameznih krajevnih funkcionarjev, ki jim, kljub mnogim dosedanjim, nalagajo še vedno nove funkcije in dodatno delo. Ker pa je krajevna skupnost Beričevo-Brinje majhna in se ljuje med seboj in s svojimi delegati dobro poznajo, to omogoča vsakdanje stike delegatov z bazo, ki jo zastopajo v samoupravnih organih krajevne skupnosti in drugih organih na višjem nivoju.

Predlog za delegatskega poročevalca ni bil sprejet, ker so člani sveta izrazili bojazn, da bi morali za človeka, ki bi opravljal to v glavnem precej obsežno delo zagotoviti tudi nekaj denarnih sredstev, s katerimi pa imajo že sedaj probleme. Beričevo-Brinje je namreč najmanjša krajevna skupnost v občini Bežigrad, ki nima na svojem območju nobene delovne organizacije in temu primerno ima tudi majhna finančna sredstva.

Zato so se dogovorili, da bodo delegati vestneje prebrali svoja gradiva in o važnejših vprašanjih, posebno tistih, ki zadevajo tudi to krajevno skupnost poročali na sestankih.

IRENA LOŽAR

KRAJEVNA SKUPNOST ČRNUČE

Pesem nas družijo

DPD Svoboda Črnuče je v počastitev Dneva republike priredilo celovečerni pevski koncert. Pesem je združila pevce Moškega poveljskega društva upokojencev Janez Cerar iz Domžal ter pevke in pevce ženskega in moškega pevskega zbora DPD Svoboda Črnuče. Pesem je združila pevce in poslušalce, ki so tudi tokrat napolnili dvorano kot vedno, kadar nastopijo »njihovi« pevci. Zborovodji Stane Habe in Milan Otrin sta uspešno vodila pevce. Koncertni program je povezoval Branko Dobravec z iskricami iz partizanskega humorja in pesmimi naših partizanskih pesnikov. K sodelovanju ali bolje rečeno k petju v ženskem in moškem pevskem zboru DPD Svoboda Črnuče je povabil še nove pevce.

Dve prijetni uri ob poslušanju dobrega petja sta v poslušalcih odmevale še nekaj dni, saj si povsod slišal pohvalne pogovore o uspelem koncertu.

Pevci in organizatorji so se zbrali še na družabnem večeru v prostorni jedilnici delovne organizacije IMP na Črnučah, kjer so še »neuradno« zapeli, se pogovorili in se dogovorili, da se bodo še srečali in se z novim repertoarjem predstavili poslušalcem na Črnučah in v Domžalah ter še kje.

STANKA RITONJA

KRAJEVNA SKUPNOST BEŽIGRAD

Samoupravljanje tudi v zdravstvu

Delo osnovnih organizacij zveze komunistov, štiri so v krajevni skupnosti Bežigrad, je bilo v minulem mesecu izredno živahno. Do določene roke so izvedle konference, na katerih so izvolile nove sekretarje in sekretariate, še posebej pa so obravnavali tudi bogato gradivo V. seje CK ZKS.

Na volilnih konferencah so komunisti kritično in samokritično spregovorili o svojem delu v minulih dveh letih ter na osnovi živahne in plodne razprave dali mnogo pobud za nadaljnje delo.

Živahnost razprav na volilnih konferencah in sklepi, ki so jih sprejeli, je spodbudilo gradivo V. seje CK ZKS, ki so ga obravnavali kot komunisti, samoupravljalci in krajan. Iz gradiva so povzeli predvsem tiste ustvarjalne misli, ki se nanašajo na delo in razmere v krajevni skupnosti.

V razpravi so komunisti nanizali vrsto pomanjkljivosti in težav, predvsem tistih, ki najbolj prizadevajo krajan in za katere ni, kot so poudarili, skoraj nobenega posluha. Govorili so o neenakopravnem položaju hišnih svetov, neurejenosti v stanovanjskem gospodarstvu in tudi o zdravstvu, ki v naši občini ni na zavidljivi višini.

Osnovna organizacija ZK Bežigrad I. je v zvezi z zdravstvom ostro kritizirala nesamoupravni predlog razdelitve sredstev občinskih zdravstvenih skupnosti, v katerem niso upoštevana sredstva za nadzidavo bežigrajskega zdravstvenega doma. Osnovna organizacija je podprla stališče predsedstva občinske konference SZDL in zahtevno bežigrajske zdravstvene skupnosti, da se kot enakovreden objekt med predlogi za uporabo rezervnih sredstev upošteva tudi nadzidava bežigrajskega zdravstvenega doma.

EDA KOMAVLI



Gospodarsko razstavišče je zaprlo svoje paviljonske prostore za letošnje leto. Zadnja prireditve v njihovih razstavnih dvoranah je bila posvečena avtomobilizmu in motociklizmu. Naša slika prikazuje del muzejških primerkov motornih koles, ki jih je za razstavo posodilo avto-moto društvo iz Lukovice.

Slika: T. Bratok

SAVSKO NASELJE

Prijeten večer za slavljenice

V petek, 23. novembra, je priredilo Društvo upokojencev Savsko naselje sprejem za upokojenke in upokojence, ki so v letošnjem letu praznovali svojo 70 ali 80-letnico.

Uvodoma je društveni odbor slavljenicem zaželel, da bi se na tem srečanju dobro počutili in da bi bili še naprej zdravi, srečni in zadovoljni ter dočkali še mnogo let.

Sledila je skromna zakuska, med katero je bilo povedanih mnogo dovtipov in prigodit. Peli so partizanske in narodne pesmi in se spominjali svojih mlajših let, ki so jih spremljale razne težave, pa tudi veseli dogodki.

Seveda so tudi plesali. Vesele in poskočne viže je neugnano igral harmonikar Anton Dežman, ki je bil med slavljenic.

Z zadovoljstvom smo ugotovili, da imamo med starejšimi upokojenimi krajan precej dobrih pevcev in plesalcev.

Pri slovesu so vsi soglasno menili, da je večer potekal v zelo prijetnem in prisrčnem vzdušju. Veseli bi bili, da bi bile take ali vsaj podobne prireditve večkrat in ne samo ob rojstnih dnevih posameznikov. Najbolj razveseljivo pa je, da se jih je društvo spomnilo.

STANE BLOKAR

KRAJEVNA SKUPNOST STOŽICE

Pestre prireditve ob prazniku

S prireditvami, ki sodijo v okvir praznovanja 29. novembra, je osnovna organizacija Zveze socialistične mladine Stožice začela že zelo zgodaj. Tako je bil 9. novembra zbor pohodnikov MPE Matija Udvarc, na katerem so pohodniki po dveh letih delovanja končno dobili težko pričakovane uniforme. Za to imajo največ zaslug KO ZZB NOV, KK SZDL in KO ZRVS iz Stožice, občinska konferenca ZSMS Bežigrad ter delovni organizaciji VGP HIDROTEHNIK, TOZD Hidroinženiring in VELETEKSTIL, ZOTD Modna konfekcija. Na zboru je predstavnik KO ZZB NOV izrazil priznanje mladim pohodnikom, jim zaželel še uspešnejše delovanje in obljubil nadaljnjo podporo. Pohodniki so tudi pomladili vodstvo svoje enote. Namesto dosedanjega, na dnu tega članka podpisane komandanta, je to dolžnost sprejel Janez Čašnovar, Janija Dremlja je kot namestnik komandanta zamenjal Joško Kopač, komisar pa je še vedno Miha Potokar.

Istega dne je bil tudi družabni večer, na katerem je nastopil kitarist in pevec Sašo Kotnik. Tisti, ki so resno spremljali nastop, so o njem izrekli dokaj različna mnenja, slišati je bilo mogoče hvalo, zmerno odobravanje, pa tudi ostro gra-

UPSELA RAZSTAVA - V Savskem naselju je razstavljal svoja dela - predvsem akvarele - slikar Francé SMOLÉ. Razstavo si je ogledalo nekaj sto krajanov, slikarju pa so odkupili tudi nekaj najboljših del.

DVORANA BO PRENOVLJENA - V zgradbi »stare« krajevne skupnosti so se lotili popravil in adaptacije. Prenovili jo bodo, saj je za večje pri-

reditve še kako potrebna. Pa tudi vzdušje v njej bo prijetnejše.

MEDESEBOJNI OBISKI - Sodelovanje, ki temelji na pobratenju med krajevno skupnostjo Savsko naselje in KS Kostrena blizu Reke, se že nekaj let uspešno razvija. Minule dni se je delegacija iz Savskega naselja udeležila proslave ob podelitvi plaketa, nastopili pa so

tudi recitatorji iz naselja. Prihodnje leto bodo Kostrenčani vrnili obisk.

VPRASHUJOČI POGLEDI - Že dobro leto dni je mimo, ko so začeli prekopavati cesto ob križišču Šmartinske in Savske ceste. Zategadelj tudi avtobusi št. 2 in 4 ne vozijo po njej, marveč po Linhartovi cesti. Polagajo namreč kolektor, nihče pa ne ve, kdaj bodo dela končana. Še izvajalci ne!

KRAJEVNA SKUPNOST IVAN KAVČIČ

Prvič krajevni praznik

Vse krajan vabijo na proslavo, ki bo v petek, 14. decembra, ob 19. uri

Krajevna skupnost Ivan Kavčič praznuje 14. decembra prvokrat svoj krajevni praznik. To je rojstni dan narodnega heroja Ivana Kavčiča-Nandeta, po katerem se imenuje ta krajevna skupnost.

V krajevni skupnosti Ivan Kavčič živi okoli 5200 prebivalcev. Število prebivalcev se bo v naslednjih dveh, treh letih povečalo na 7000. Pretežno so to mlade družine, naselje je tudi v celoti na novo zgrajeno, razen nekaterih hiš v starem delu naselja.

Na področju KS sta največji organizaciji združenega dela Avto-commerce in SMELT-inženiring.

Ponos KS je nastajanje novega univerzitetnega središča Ljubljane.

Poleg FSPN je že zgrajena Ekonomska fakulteta Boris Kidrič, v gradnji pa je Pedagoški center. Rezervirana je tudi lokacija za pravno fakulteto. Posebej je treba omeniti Splošno srednjo vojaško šolo Franc Rozman-Stane, kjer se izobražujejo in vzgajajo bodoči starešine naše armade.

Na območju KS je tudi 29 samostojnih obrtnikov, ki so pomemben činitelj v razvoju malega gospodarstva.

Največji problem KS je otroško varstvo in preskrba ter parkirni prostori za avtomobile. V gradnji je delicatna trgovina ABC Pomurka, ki bi morala biti že dograjena. Zaradi zavlačevanja gradbenih in

obrnitiskih del bo predvidoma odprta konec decembra; tako vsaj izjavljajo izvajalci del.

Enak problem je VVZ Ciciban II, za katerega je izdana lokacijska odločba, v teku pa je izdelava glavnega projekta. Temeljni kamen bodo položili meseca februarja 1980; vrtec bo dograjen do konca prihodnjega leta.

V gradnji je osnovna šola »Slavko Mihelčič«, ki bo imela 24 učilnic. Šola bo odprta z novim šolskim letom in bo sprejela okoli 800 otrok.

Na območju krajevne skupnosti je pričel SMELT-inženiring graditi proizvodne prostore na Vojkovi 61, ki bodo dograjeni predvidoma v letu 1981, zaključuje pa se II. faza gradnje v Autocommerce z novimi obrati za tozr Trgovina in Servis.

V stanovanjskem predelu so v gradnji stolpnice, ki bodo sprejele 700 novih družin. Prve stolpnice bodo dograjene v oktobru 1980, ko se bo vselilo 280 družin. Stolpnice bodo v celoti dograjene do leta 1982, s čemer bo graditev naselja BS-3 zaključena.

Na komunalnem področju so za beležili pomembne uspehe. Končana je gradnja kanalizacijskega omrežja v starem delu krajevne skupnosti in rekonstruirane vse ceste. Na novo so bile asfaltirane Štembalova, Zupanova, Robičeva in Ulica aktivistov. Za naslednje leto je predvidena postavitev javne razsvetljave in ureditev zelenic ob teh cestah. Stroški za omenjena dela so znašala 4 milijone dinarjev; prispevali so tudi krajan (samoprispevek) po 8800 dinarjev na gospodinjstvo.

Krajevna organizacija Zveze združenj borcev NOV bo ob prazniku krajevne skupnosti Ivan Kavčič razvila svoj prapor. Pokrovitelj bo Autocommerce. Ob tej priložnosti bodo najzaslužnejšim krajanom podelili priznanja. Proslava bo v petek, 14. decembra, ob 19. uri v Domu gradbenega šolskega centra, Titova 98/A. V kulturno-zabavnem programu bodo sodelovali: pevski zbor Autocommerce-Avtoobnova, operni solist Marcel Ostaševski, godba z Vrhnike, ansambel Pepel in kri s pevko Dilko Haberl in pevcem Edvinom Fliserjem ob spremljavi ansambla Prelom, gojenci Doma gradbenega centra Ivan Kavčič in učenci osnovne šole Ledina. Proslavo skupaj prirejajo krajevna skupnost, krajevni odbor ZZB NOV in krajevna konferenca SZDL.

SAŠO JANKOVIČ

IVAN ŠUČUR